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Az akibbi dllitdsok mindegyikét H (hamis) YO8y § ligaz) jeliel ldssuk el a baloldalon!
lalalatonként 1 pont; allasfoglalds ikt O porst. hibis vilaszds: - 1 pont.

1 SAz eltoladasi dramstrtisée mindig az elektromos térerdsség iddbeli cstkkenése ellen hat, azt
akadalyozeza, |
‘ M - A mozgdssal indukalt fesziiltség mindig a mozgatas: sebességgel ellentétes iranyu. H
] = A tekeresen atfolyo dram nem valtozhat ugrasszeriien. |
#4~ A Poynting vektor irdnya hullim terjedés irinydra mindig merbleges.
.} = Opukal ries ricsdllanddja nem lehet kisebb a vizsgalt fény hullamhosszanal. J i
3~ A fotoelektronok maximalis kinetikus energidja fiiggetien a fém feliiletére eso feny
intenzitasatol. |
%4 - Ha egy dielektrikum hatarfeliiletére a Brewster-fele szogben esik be a fény, akkor a ¢
visszavert és a megtort fény terjedési irdnya 45°-0s szbget zamak be egymassal.
} - Dombori tikdr mindig latszélagos képet alkot a targyrol. | _
& -~ A magneses (mdgnes-ellenallisos) RAM-nal az adateleres napjainkban mér 10-szer
gvorsabb, mint a HDD-nél. H#
4 - Nvitd irényban elofeszitett ,,pn” atmenetnél a vezetési savban 1evo tobbségi elektronok az
" -tipust félvezet6bol a ,,p” -tipusi félvezetd irdnyba aramianak. i o e
¥ A haromdimenzi6s Schrodinger-féle hullimegyenlet egyszeriien az egydimenzios valtozatok
megleleld oldalainak 6sszeszorzasdval all eld. ,
| - Az elektron spin-impulzusmomentuménak nagysdga mindig csak egyetlen €s ugyanaz az
~ &érntek lehet, z komponense viszont két értéket is felvehet.y ' ]
. - A szupravezet0 anyag szupravezeto tulajdonséga megszinik, ha a magneses Icr nagysaga
eev kritikus értéknél nagyobb. | .
X ~A hatarozatlansdgi relacid szerint a hely €s az impulzus hatarozatlansaganak szorzata nem
lehet tetszdlegesen Kicsl. | s
| - A lancreakeid egyik lehetséges modja a neutronokkal 15r1énd aktivalas. |

o

Az alabbi rovid példdk eredményeinek helyes kivilaszidsa 2.5~ 2.5 poniol ér, haa
gondolatmenet, a szikséges szamitdsok megtalalhatok: ) ‘ -
1) Bgy 1| m sugard kor alak( huzalhurok a 2.5 .T, h@mﬂgénﬂ MAgNeses r:::rntér uﬁnyara
merbleges feliileten fekszik. A hurkot gyorsan, 0.1 s id6 alant 1807-kal atforditjuk. Szamitsuk
ki, hogy mekkora ﬂtlagos fesziiltség indukélédott ezalatt a hurokban!
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3) Egy n=1.5 torésmuiatojd anvaghg)

sakusztavolsaga =30 cm. Mekkordra
viltozik meg a fokusztivolsiga ha o —ap

be meritjik?
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4§ ;;E'g::r_; ulyen vastag legyen az n=1 4 (sresmutatéju anyagbél 600 nm hulldmhosszra

készitendo diuuLﬂmlm réteg, amit n>1.4 5résmputatdj lencsére visziink fel?

a) Y5 nm b) 107 nm
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5) 410 nm hullamhossza fény esik be egy fémfeliletre. A fn;ﬂelektrnnms hatasnal a
Kiisz6bfesziiltség 0,83V. Mekkora a fém kilépési munkaja?

(h= (1 62610 Js=4,13610"" eVs, c=3-10° m/s, =1 6. [0 @)

§D o : 13)3,132 ¢) 4,66V d) 5,1ev,( ¢) egyik sem %

Lﬁ, U=0c&} = 2. (
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7) A hidrogénatomban a teljes J impulzusm" UMdnak
) - : = 5 érteku i lehet. Hatar EHEkEI S JJ( J+Dhh. AJneka

z-tengely irdnyaba eso vetiilete J: = b 02zuk me .
bezart szog megengedett ertékei kGZH] a legkisebbet ;< (5/2)-re1 &aJésa +z-tengely dital
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8) Rontgencsoben 45 kV fesziiltséggel felgyorsitott elektronok fékezési sugarzast valtanak ki
Szamitsuk ki ennek a rovidhullamhosszu hatarat'

a) 0,13 pm b) 68,1 pm @_27:6 pm d) 1,3 pm e) egyik sem
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Roviden dolgozza ki az alabbi témdkat! (maximalis pontszam kérdéseként 3 poni)
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3. Adja meg a Wien-féle eltolodss; ti;ine&nﬁ (szavakban és képlettel)!
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